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ĐỀ KIỂM TRA CUỐI TUẦN LỚP 2 

Tuần 12 – Đề A 

 

Phần 1. Bài tập trắc nghiệm : 

1. Đúng ghi Đ , sai ghi S : 

Tìm x : 

a) x – 12 = 45 c) x – 53 = 18 

            x = 45 + 12             x = 53 – 18 

           x = 57 …             x = 35 … 

b) x – 12 = 45  d) x – 53 = 18 

            x = 45 - 12             x = 18 + 53 

           x = 33 …            x = 71 … 

 

2. Nối số thich hợp với ô trống : 

 

 

3. Đúng ghi Đ , sai ghi S : 

Đặt tính rồi tính : 

a) 43 - 7              b) 83 – 38 

−
43
7

46
													

−
43
7

36
																																																				

−
83
38

45
																			

−
83
38

55
 

 

4. Nối phép tính với kết quả của phép tính đó : 
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Phần 2. Học sinh trình bày bài làm : 

5. Tìm x  

a) x – 7 = 18 b) x – 26 = 49 

…………..                                                             ………….. 

…………..                                                             ………….. 

 

6. Trên xe buýt có 33 người . Đến điểm đỗ xe có 17 người xuống xe . Hỏi trên xe 

buýt còn lại bao nhiêu người ? 

Bài giải 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

 

7. Nhà bếp có 63 kg thịt . Hỏi sau khi dùng 28 kg thịt nhà bếp còn lại bao nhiêu ki-

lô-gam thịt ? 

Bài giải 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….. 
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8. Tính : 

a) 43 – 8 – 5 =…………… c) 83 – 17 – 6 = …………..                 

                   =………………                                                    =……………… 

                   =………………                                                    =……………… 

b) 43 – 13  =……………… d) 83 – 23    =……………… 

 

9. Viết số thích hợp vào ô trống : 

Số bị 

trừ 

62   42   

Số 

trừ 

26 26 36 24 24 18 

Hiệu  36 26  18 24 

 

 

  


